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Danes se odpravljamo na potovanje po največji državi sveta, Rusiji. Tam v številnih naravnih rezervatih 
sobivata edinstven rastlinski in živalski svet. Da bi ju ohranili zanamcem so kar 11 naravnih znamenitosti 
uvrstili na Unescov seznam svetovne naravne dediščine. 
Vaša naloga je, da odkrijete fotografije teh znamenitosti, zapisanih z modro! Uporabite lahko tudi ruski 
brskalnik www.yandex.ru (za prikaz fotografij klikniti na »картинки« = slike). In kako zapisati besedo v 
cirilici? Skočite na www.translit.ru, kjer besedo prečrkujete iz latinice v cirilico (to smo delali že pri pouku). 
 

 Bajkalsko jezero = Озеро Байкал (ozjira bajkal) ni le najgloblje (1637 m), je tudi najstarejše jezero 

na svetu, staro kar 25 milijonov let!  

 Najdlje, od leta 1995, je na Unescovem seznamu Komski pragozd = Девственные леса Коми 

(dzjefstvjinnyje ljisa komji), naravni rezervat na severnem Uralu.  

 Na daljnem vzhodu na polotoku Kamčatka še vedno delujejo vulkani = Вулканы Камчатки (vulkany 

kamčatkji), ki skupaj z ledeniki ustvarjajo slikovito pokrajino.  

 Na jugu zahodne Sibirije je gorovje Altaj (»altaj« pomeni v turških jezikih »zlate gore«) = Золотые 

Алтайские горы (zalatyje altajskjije gory). Tu domuje tudi snežni leopard, zelo redka in zaščitena 

vrsta sesalca. 

 Zahodni Kavkaz = Западный Кавказ (zapadnyj kafkas) je na Unescovem seznamu zaradi svoje 

nedotaknjenosti ter raznolikosti rastlinskega in živalskega sveta  

 Osrednji del gorovja Sihote-Alin = Центральный Сихотэ-Алинь (centraljnyj sjihate aljinj) pa se 

nahaja na stiku tajge in subtropskega rastja. Je dom redke vrste sibirskega tigra.  

 Kotlina jezera Ubs Nuur = Убсунурская котловина (ubsunurskaja katlavjina), ki se delno nahaja v 

Mongoliji, je znana po slanem jezeru, ostanku nekdanjega morja.  

 Prav tako leži delno v Mongoliji pokrajina Daurija = Ландшафты Даурии (landšafty daurjiji), ki jo 

prekriva največja travnata površina na svetu, sestavljena iz različnih vrst step.  

 Vranglov otok = Остров Врангеля (ostraf vrangjilja), enega najstrožje varovanih naravnih 

rezervatov na svetu, imenujejo tudi »Galapagos daljnega severa« - zaradi 40 živalskih in rastlinskih 

vrst, ki živijo samo tam.   

 Putoranska planota = Плато Путорана (plato putarana) je gorski masiv, dom sibirskih snežnih ovca 

in številnih jelenov.  

 Posebej slikoviti pa so lenski stebri = Ленские столбы (ljenskjije stalby) - večkilometrska stolpičasta 

kamnita stena na bregovih sibirske reke Lene.  

Ste zdaj ugotovili, katera izmed opisanih naravnih lepot je na sliki? 
Svoj odgovor mi pošljite na tanja.andder@guest.arnes.si do srede. 
Zvečer pa se sprostite ob ogledu čudovitega dokumentarnega filma 
Rusija iz zraka: https://4d.rtvslo.si/arhiv/tuji-dokumentarni-filmi-in-
oddaje/174679995 v njem boste videli opisane lepote na čudovit način! 
Prijazen pozdrav vsem, всего доброго! Учительница Таня 
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